

试水反响:勇敢说爱获赞赏

出来,不但如约出席各项活动,还一直活 跃在微博上,每天都会通报拍戏的最新情 况。他们的恋情,因为李小冉对恶势力的 勇敢态度,而获得公众的赞赏。

试水反响:姐弟恋不被看好

承自己是在工作中对陈伟霆日久生情;而 比阿Sa小三岁的陈伟霆也不惧外界压力, 直言对方就是他的结婚对象。但这段恋情 却遭遇风雨,粉丝们普遍表示不看好这段 恋情,多数媒体更认为这段恋情有为二人 炒作人气的嫌疑。

大 S&汪小菲 试水反响:造成轰动,媒体狂追

了自己的微博,虽然没有明确指名道姓,但 大S表示自己一直都很幸福,并且她爱的 人都很可爱。而男主角汪小菲就直接在微 博上承认两人已经订婚,让大家不要再猜 测,希望大家祝福他们。

有完全从情伤里走 出来。人前光鲜,人 后借酒消愁,明星也



有被甩的时候,可每个人对分手的态度却

张柏芝:每一次都是他们离开我,但 他们都会说,我是他们最爱的女人!

林志颖:失恋就是解错了一道难题, 本来很高兴有拨开云雾见日出的时候,但 发现答案却是完全错误的,十分懊丧。

赵薇:我失去过感情,也知道爱如覆

明星搞笑微博

张杰 制图

韩雪:昨天晚上在外冻着的时候感 叹:我不想冻死,但冻得想死。

> 李冰冰:我不喜欢整理房间,所以 他们都叫我"乱室英雄"。

> > 摄影师:姚晨,不用大笑, 微笑就好

> > > 姚晨很委屈:我就是 在微笑啊……

水,去了难收。所以只有把这种忧伤交付 给时间去化解,相信爱情走就是走了,而不

何润东:爱情是个炸鸡腿,很漂亮很 美,就像谈感情时的感觉,而失恋的感觉就 像炸鸡腿被吃完了,只剩下一根骨头,好的 东西被你吸收完了就将它丢掉。

张智霖: 我觉得爱情好像水, 太热的 话会蒸发掉,可是如果太冷,会结冰。温度 要恰到好处,彼此才能自然舒适地相处下 去。失恋就像掉讲冰窟。

郝蕾拒绝公开道歉



对于10月27日在微博上"怒骂"河 南人的文字,明星郝蕾承认是其所写,但 并未透露其"骂人"原因,也未给予任何

郝蕾前日凌晨在博客回应道:"其 实我今晚特想骂人,那一晚也故意想 骂……也不该把所有的愤怒转嫁给所有 的'河南人',虽然某一些人已深深地伤 害了我……我不会所谓的道歉……那几 个人,告诉你们我跟你们拼了!"言辞激 烈,情绪失控。

"五虎"昨联袂 签售《五虎出列》

星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午 10点,我省著名小说家许春樵、杂文家赵 昂、散文作家苏北、纪实随笔作家刘政 屏、著名水墨漫画家吕士民在安徽图书 城联袂签售了五人的本命年作品合集 《五虎出列》。

此书由我省著名作家、省文学院常 务副院长潘小平作序,安徽人民出版社 出版。全书共收录了许春樵的先锋小 说、赵昂的思辨杂文、苏北的纯美散文和 刘政屏的纪实随笔共四种不同类型的作 品,另外还有老漫画家吕士民的水墨漫 画作为配图。

篆书大家李策农 作品捐赠

星报讯(记者 周玉冰) 近日,中国 著名篆书大家李策农专程从上海来到合 肥,静心创作黄梅戏《天仙配》的全部经 典唱词,并无偿捐赠给正在筹建中的陆 洪非纪念馆。

李策农先生曾被授予"跨世纪百杰 艺术家"等荣誉称号。他的作品继承了 古人书法技巧,勇于创新又突现出自身 的美学情趣,最终形成其洒脱、酣劲、浑 厚的艺术风格。

权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医 生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡颈、腰椎 间盘突出、骨质增生、椎管狭窄,不能翻身、 下床、行走想做手术者,不管病情有多严重, 与史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用 它研制的"仙草活骨膏"贴敷几次,原来背着 抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻 身,数日就能下床行走,一月左右就能开车 爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本 无需吃药打针手术

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5 骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼 痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下 休息,四处求医无效…痛苦之中,突然发现了 "仙草活骨膏",用后次日麻木之处就有痛感, 不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘 先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病 几乎耗尽了家中所有积蓄…而仙草活骨膏治

好至今五年无复发。 "仙草活骨膏"不能保治百病,绝妙配方 专门针对久治不愈的颈、腰椎间盘突出、椎管 狭窄、椎体增生滑脱,由于特别采用了高端生 物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效 成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原 药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够 进入组织深部发挥作用,失水萎缩,体积变 小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管 的压迫,达到标本兼治的目的,很多患者24小 时见效。

, 个疗程只需18天。

咨询电话:0551-3119822 地址:琥珀大药房(市第一人民医院西20米)